
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.09.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Sten Meerheim ( DIE LINKE/ Die PARTEI) zur 

Ampelanlage in der Ludwig-Wucherer-Straße 
  
 
 
 

1. Seit wann ist die Ampelanlage in der Ludwig-Wucherer Straße, Höhe Martha- 
Brautzsch-Straße / Willy-Lohmann-Straße, wieder durchgehend in Betrieb 
genommen? 
 

2. Welche Gründe waren dafür ausschlaggebend? 
 
 
 
 
gez. Sten Meerheim 
Stadtrat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01183 
Datum:   09.09.2015 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Sten Meerheim 
Plandatum:     
   



 
 
 

 
Stadt Halle (Saale)                        23. September 2015 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.09.2015 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Sten Meerheim (DIE LINKE/Die PARTEI) zur Ampelan-
lage in der Ludwig-Wucherer-Straße 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01183 
TOP: 9.11 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1. 
Die Ampelanlage Ludwig-Wucherer-Straße//Willy-Lohmann-Straße ist nicht durchgehend in 
Betrieb. Sie ist ab 0 Uhr ausgeschaltet. Die Einschaltung erfolgt von Montag bis Freitag 
5 Uhr, samstags um 7 Uhr sowie sonn- und feiertags um 8 Uhr.  
 
 
zu 2. 
Auf Anregung des Behindertenverbandes wurde die Betriebszeit 2014 geprüft und erweitert, 
um Menschen mit einer Sehbehinderung auch in den Abendstunden ein sicheres und 
selbstständiges Überqueren der Kreuzung zu ermöglichen. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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